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Daher

1. Choisis la bonne réponse :-

b. 50X 60X 4= ..

C. 25M ciiiiiiiiiiiiniines 250 cm
Ao g+2Kg=7000g

e. Le produit de 2 nombres impairs est un nombre

Section du petit primaire
3™ primaire — Avril 2020

(6126 grammes ; 7 kg ; 8 kg)

(5640 ; 12 milliers ; 120 dizaines )
(<3 =3 )

(500 ; 5000 ; 6998)

..................... (pair ; impair)

F.3064 X B = i, (9192 ; 9092 ; 9182)

g. 904 metres ............... 9990 centimetres (<;=;>)

2. Complete :-

a. 60X40= ...l X10 X 10

b. Rami achéte 100 stylos a 40000 piastres, alors le prix d’un styloest ................... L.E
c. 2nombres pairs dont le produitest 180......................ooel. Bl
d. Sile périmetre d'un carré est 24 m alors la longueur de soncotéest ..................... cm
e. Lasommede.................. Bl est un nombre pair

.................................................................



